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ATA DA 61ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

DATA, HORA E LOCAL: Aos 26 dias do mês de outubro de 2021, às dez horas, 

na sede da Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central. 

PARTICIPANTES: Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e 

de Investimentos, Sr. Murilo Luciano Souza Barbosa, Diretor de Seguridade e de 

Administração e a Sra. Joyce Lima Braga, Secretária da Reunião. PAUTA DA 

REUNIÃO: Assuntos Informativos e Deliberativos. 1. Mutirões do Governo do 

Estado de Goiás; 2. Solicitação de servidor para assumir o Núcleo de 

Planejamento e Tecnologia da Informação da Prevcom-BrC; 3. Prestação de 

Serviços de Custódia Qualificada de Ativos. INFORMAÇÕES: O Presidente da 

Prevcom-BrC, Sr. Francisco Jorgivan iniciou a reunião informando sobre o Ofício 

Circular n.º 67/2021/SGG, datado de 22 de outubro, da Secretaria-Geral da 

Governadoria, processo n.º 202118037005365. O documento se refere à 

convocação do Excelentíssimo Senhor Governador aos titulares dos órgãos da 

administração direta e indireta do Estado para participarem de reunião para 

tratarem da realização de mutirões para fortalecer diversos serviços no Estado. 

O Sr. Jorgivan informou que a reunião aconteceu no dia 25 de outubro e que 

todas as Pastas deverão informar os tipos de serviços prestados e quais poderão 

ser colocados à disposição da população, bem como informar a quantidade de 

servidores necessários para desempenhar o trabalho durante os mutirões. Em 

seguida, o Sr. Jorgivan abordou sobre o segundo item da pauta, que se refere à 

solicitação de um servidor para assumir o Núcleo de Planejamento e Tecnologia 

da Informação em virtude do teor do Despacho n.º 735/2021 – STI, constante do 

processo n.º 202115844000058, em resposta à solicitação de permanência do 

servidor Antônio Henrique Pereira no cargo de Coordenador do referido Núcleo. 

Considerando o teor do documento supracitado, que menciona pela prorrogação 

do prazo da disposição do servidor somente até o dia 31 de dezembro de 2021, 

devendo retornar à Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação – SEDI 

a partir do dia 1º de janeiro de 2022, a Diretoria Executiva da Prevcom-BrC 

resolveu encaminhar nova solicitação à Secretaria requisitando a indicação de 

um servidor para assumir o Núcleo de Planejamento e Tecnologia da Informação 

para que as atividades realizadas pela Fundação não sejam prejudicas. Em 

continuidade à pauta, os Diretores informaram sobre a reunião realizada com 

representantes da Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor – 

Procon Goiás e da Secretaria de Estado da Economia, que teve como objetivo 

buscar solução em virtude da inscrição da Caixa Econômica Federal no Cadastro 

Informativo dos Créditos não Quitados de Órgãos e Entidades Estaduais –  
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CADIN. Esta situação impede a celebração de contratos entre a Fundação e a 

instituição financeira, então prestadora de serviços de custódia de ativos da 

Prevcom-BrC. Por este motivo, será necessário realizar uma nova contratação 

de empresa especializada. DELIBERAÇÕES: Sobre os mutirões, os Diretores 

decidiram participar da ação do Governo com intuito de levar informações sobre 

previdência complementar aos servidores públicos que participarão dos eventos. 

Decidiram também solicitar à Assessoria de Comunicação para fazer o 

levantamento do material e equipamentos necessários para o stand da Prevcom-

BrC. Sobre o servidor para o Núcleo de Planejamento e Tecnologia da 

Informação da Fundação, os Diretores decidiram abrir novo processo 

requisitando a indicação de um servidor da área à Secretaria de Estado de 

Desenvolvimento e Inovação. Decidiram também levar ao conhecimento do 

Conselho Deliberativo a situação sobre a custódia qualificada. 

ENCERRAMENTO: Não havendo outras deliberações para esta reunião, o Sr. 

Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos da 

Prevcom-BrC, considerou encerrados os trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, 

secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada 

segue assinada pelos presentes.  

 

 

 
 

Francisco Jorgivan Machado Leitão 

  
 

Murilo Luciano Souza Barbosa 
Diretor-Presidente e de Investimentos  Diretor de Seguridade e de 

Administração 
 

 
 
 
 

Joyce Lima Braga 
Secretária da Reunião 

 
 
 
 
 
 
 


